

de *BUCH*

Nota van Inlichtingen

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

"Reiniging, onderhoud, reparatie en keuring OGC's, BGC's, cocons en containerbehuizingen"

Datum: 08 februari 2021

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

Nota van inlichting De Buch "Reiniging, onderhoud, reparatie en keuring OGC's, BGC's, cocons en containerbehuizingen"

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	Overzicht aanbestedingsdocument	4	nvt	de looptijd staat daar beschreven met de verlengingsopties. Kunt u ermee instemmen dat u 6 maanden voor afloop van de overeenkomst telkens schriftelijk kenbaar maakt of u de overeenkomst al dan niet zal verlengen	Nee, dat is niet akkoord. Voor de juiste procedure voor het verlengen van de overeenkomst, zie artikel 10.3 van de conceptovereenkomst: "3.Voor het aflopen van deze overeenkomst vindt een contractevaluatie plaats tussen partijen om mogelijke continuering van de overeenkomst te bespreken. Uiterlijk 3 maanden voor het aflopen van de overeenkomst dient opdrachtgever opdrachtnemer over de verlenging te informeren. Van continuering van de overeenkomst is pas sprake als deze schriftelijk door de opdrachtgever is bevestigd."
2	Hoofdstuk II	6	A	de aantallen te reinigen containers wordt gesteld op 795x per jaar en keuren op 136x per jaar kunt u de aantallen te reinigen containers verduidelijken?	Ja dat is mogelijk, op basis van het nieuwe prijzenblad VERSIE 2. Hiervoor maakt u een optelling van reinigingsmomenten genoemd in cel 3D, 7D en 9D van het prijzenblad . De optelling deelt u door 2 jaar = 1.482. Dezelfde methode kunt u toepassen voor het jaarlijkse onderhoud.
3	Hoofdstuk IV -B	12	B	geldt ten aanzien van de kerncompetentie dat het nodig is dat de inschrijver beide kerncompetenties door inschrijver c.q. met behulp van een derde (bij een beroep op een derde) heeft uitgevoerd of mag het zo zijn dat bijvoorbeeld de eerste kerncompetentie door inschrijver bewezen kan worden en de tweede alleen door middel van een beroep op de derde? Moet deze derde dan ook weer gebruikt worden bij een beroep op een derde of mag dit een willekeurige andere zijn?	Antwoord vraag 1: Uitgaande van het door inschrijver gegeven voorbeeld: de referentieopdracht waarmee kerncompetentie 1 aangetoond wordt, mag zijn uitgevoerd door de inschrijver en daarnaast mag de referentieopdracht waarmee kerncompetentie 2 aangetoond wordt, zijn uitgevoerd met behulp van een derde. In dat geval dient inschrijver twee afzonderlijk - per kerncompetentie - correct ingevuld "Model Opgave Kerncompetentie" in te vullen en bij inschrijving in te dienen. Aanvullend moet inschrijver in het tweede geval (referentieopdracht door/ met behulp van een derde"), in onderdeel II.C van het UEA opgeven dat zij een beroep doet op een derde. Tevens dient deze derde waarop een beroep wordt gedaan zelf het Uniform Europees Aanbestedingsdocument, deel IIA en B in te vullen en rechtsgeldig te ondertekenen. De rechtsgeldige ondertekening van de derde partij dient herleidbaar te zijn uit het/de uittreksel(s) Kamer van Koophandel (toevoegen aan de inschrijving). De derde waarop de inschrijver zich beroept moet verklaren dat zij niet verkeert in (één van) de situaties als bedoeld in de artikelen 2.86 en 2.87 Aanbestedingswet 2012 (middels het invullen van deel III van het Uniform Europees Aanbestedingsdocument). De derde moet tot slot de in Bijlage D bij de onderhavige Aanbestedingsleidraad opgenomen "Verklaring onderaanneming" rechtsgeldig ondertekenen, omdat een voorwaarde is voor het doen van een beroep op de technische bekwaamheid van een derde dat de inschrijver aantoonst dat zij daadwerkelijk kan beschikken over de voor de uitvoering van die overheidsopdracht noodzakelijke middelen van deze derde. Uiteraard mag/mogen de referentieopdracht(en) (t.b.v. het aantonen van de kerncompetenties) ook zelf zijn uitgevoerd door de inschrijver (zonder derden). Antwoord vraag 2: Opdrachtgever vindt u vraag te onduidelijk om hier een correct antwoord op te kunnen formuleren.
4	Hoofdstuk IV -H	15	H	Als niet aan de social return verplichting wordt voldaan staat beschreven dat er een soort boete betaald moet worden. Maar is het niet voldoen aan de social returnverplichting niet ook te allen tijde een tekortkoming in de nakoming van de overeenkomst op grond waarvan ontbonden/beëindigd moet worden? Immers, anders kan dat zelfs ingecalculeerd worden door een inschrijver en wordt er niet voldaan aan de verplichting.	De werkwijze bij tekortkoming is beschreven in de aanbestedingsleidraad, waarmee inschrijvers instemmen d.m.v. hun inschrijving. Daarmee is deze werkwijze bij deze tekortkoming overeengekomen en is in dit specifieke geval ontbinding niet aan de orde. Primair moet inschrijver uiteraard wel voldoen aan de social return verplichting.
5	Hoofdstuk VI	21	Levertijd	gesteld wordt dat het fatale levertermijnen betreffen. Uiteraard begrijpt inschrijver de levertermijnen van belang zijn, maar gezien de samenwerking van partijen lijkt het ons meer dan redelijk de wet hier te volgen en de inschrijvende partij altijd ene redelijke termijn tot nakoming te gunnen indien nodig	Hoofdstuk VI betreft Algemene bepalingen. Het onderwerp levertijd betreft levering van nieuwe producten en is niet van toepassing voor deze aanbesteding. De termijnen die van toepassing zijn op deze aanbesteding zijn beschreven in het technische bestek/programma van eisen.
6	Hoofdstuk VI	21	Ontbinding	indien er sprake is van een tekortkoming kan er ontbonden worden. Stemt u ermee in dat dit alleen kan indien de toerekenbare tekortkoming van dusdanige mate is dat dit een ontbinding c.q. beëindiging rechtvaardigt?	Dit artikel blijft gehandhaafd. Hier geldt dat de mogelijkheid bestaat te ontbinden; er staat niet dat dit per definitie gedaan wordt. Uiteraard zullen de omstandigheden daarin een rol spelen.

Nota van inlichting De Buch "Reiniging, onderhoud, reparatie en keuring OGC's, BGC's, cocons en containerbehuizingen"

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
7	Hoodfstuk VI	21	Aansprakelijkheid	stemt u ermee in dat de eventuele aansprakelijkheid van opdrachtnemer voor schade te allen tijde beperkt is tot directe schade (onder meer niet zijnde gemiste inkomsten, gederfde winsten en andere gevolgschade)?	Dat is gedeeltelijk akkoord. Indirecte schade zoals gemiste inkomsten, gederfde winsten en andere gevolgschade valt wel onder de aansprakelijkheid van de inschrijver, alleen nooit hoger dan de geëiste bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. Deze laatste beperking is niet van toepassing: a) Ingeval van aanspraken van derden op schadevergoeding ten gevolge van dood of letsel; b) Indien sprake is van opzet of grove schuld aan de zijde van inschrijver of dienst personeel (zie p. 19 van de Aanbestedingsleidraad).
8	Hoodfstuk VI	nvt	algemeen overig	stemt u ermee in toe te voegen aan deze overeenkomst dat indien er overheidsmaatregelen worden getroffen gedurende de duur van deze overeenkomst die ongewijzigde instandhouding van de overeenkomst niet redelijk maakt voor (een der) partijen, dat partijen in overleg treden?	Dat is akkoord.
9	Algemene voorwaarden	-	Artikel 11.1	stemt ermee in dat er geen sprake is van rechtswege verzuim maar dat er te allen tijde eerst een ingebrekestelling wordt gestuurd met een redelijke termijn tot nakoming (tenzij nakoming onmogelijk is)?	In de (concept) overeenkomst is dit al bepaald, namelijk dat indien de wederpartij tekortschiet in de nakoming van haar verplichtingen, deze partij schriftelijk tot nakoming dient te worden gemaand. Voorts is in de concept overeenkomst opgenomen dat een ingebrekestelling inderdaad achterwege kan blijven indien nakoming blijvend onmogelijk is.
10	Algemene voorwaarden	-	Artikel 13.2	stemt u ermee in dat stakingen in sommige gevallen wel degelijk tot overmacht kan leiden?	Er is <u>geen</u> sprake van overmacht als het personeel van de inschrijver of de onderaannemer betreft. In alle andere situaties is er <u>wel</u> sprake van overmacht.
11	Algemene voorwaarden	-	Artikel 24	stemt u ermee in dat de overeenkomst niet zonder geldige reden als in de overeenkomst genoemd kan worden opgezegd door de gemeente en dat dit artikel dus niet van toepassing is?	Artikel 24 is inderdaad niet van toepassing, omdat ontbinding nader is uitgewerkt in de overeenkomst en de overeenkomst prevaleert boven de algemene voorwaarden.
12	Algemene voorwaarden	-	Artikel 25	(licm bestek en overeenkomst): stemt u ermee in dat wijziging van zeggenschap niet zonder meer een ontbindingsgrond van de overeenkomst hoeft te zijn indien de gemeente instemt met de wijziging?	Dat is akkoord, op voorwaarde dat de wijziging van zeggenschap schriftelijk wordt geaccordeerd door de opdrachtgever.
13	Programma van Eisen	-	E-0.06	Betreft het hier werkzaamheden 24/7 waar bereidheid toe moet zijn?	Opdrachtgever snapt uw vraag niet in relatie tot de vermelde eis.
14	Programma van Eisen	-	E-0.25	Welke boeteregeling wordt hier bedoeld?	De boeteregeling is onderaan deze nota van inlichtingen toegevoegd.
15	Programma van Eisen			kloppen de aantallen containers? er worden op dit moment nog containers geplaatst zijn deze ook al mee genomen in de aantallen?	De hoeveelheden containers zijn herzien. Bij deze nota van inlichtingen is een nieuw prijzenblad en een aangepaste leidraad gepubliceerd (VERSIE 2), inclusief de bijlagen. Deze versie 2 van het prijzenblad en de bijlagen van de versie 2 van de leidraad dient u in te dienen in uw inschrijving op straffe van uitsluiting. In de leidraad zijn <u>alleen</u> de volgende onderdelen gewijzigd: - Pagina 4 (de aantallen in de omvang opdracht, de looptijd van de overeenkomst en de planning van aanbestedingsprocedure, vanaf het publiceren van de nota van inlichtingen). - Pagina 6 (de aantallen in de tabel van paragraaf A. Omschrijving en opdracht van te besteden opdracht). - Pagina 12 (de aantallen in de tabel van paragraaf B. Technische bekwaamheid) . - Pagina 29 (de aantallen in de bijlage B Model Opgave kerncompetenties). De hoeveelheden containers genoemd in Eis E-1.08 van het technisch bestek is gewijzigd: "Reiniging van de ondergronds (pers)containers en containerbehuizingen/ cocons en bovengrondse containers, vindt plaats binnen maximaal 6 maanden na aanvang van het contract. Dit betreft ongeveer 741 containers."
16	qualitatieve gunningscriteria		KG1	Hoe gaat u deze zaken controleren? Er zit een groot verschil tussen iets zeggen en iets doen. Daarnaast is B100 brandstof niet overal verkrijgbaar.	Opdrachtgever kan/ mag steekproefsgewijs de tankgegevens opvragen van de inschrijver.
17	Prijsinvalformulier		1A	kunt u verduidelijken hoe u op het aantal 512 komt? Ga uit van 128 containers 1x per jaar reinigen en 2 jaar looptijd contract komen wij op 256x reinigen is dit correct geredeneerd?	Ja dat is mogelijk, op basis van het nieuwe prijzenblad VERSIE 2. Het zijn 438 Ondergrondse containers welke 2 keer per jaar worden gereinigd maal 2 jaar looptijd contract = 1.752
18	Prijsinvalformulier		1G	te reinigen cocons 204 cocons 2x per jaar looptijd contract 2 jaar komen wij op 812 is dit correct geredeneerd?	Ja dat is mogelijk, op basis van het nieuwe prijzenblad VERSIE 2. Het zijn 294 cocons/ containerbehuizingen welke 2 keer per jaar worden gereinigd maal 2 jaar looptijd contract = 1.176

Nota van inlichting De Buch "Reiniging, onderhoud, reparatie en keuring OGC's, BGC's, cocons en containerbehuizingen"

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
19	Prijsinvulformulier		2N	vervangen duo zuil. Kunt u aangeven van welke fabrikant welk type u bedoelt en uit welk materiaal deze dan vervaardigd dient te worden?	De leverancier van de duo zuil is Vconsyst. Het type zuil is "Zuil M61/1060 3H 60 L + 30 L 1C", de benodigde materiaaleisen zijn bekend bij Vconsyst.
20	Prijsinvulformulier		2T	vervangen juk. Kunt u aangeven van welke fabrikant en welke type deze dient te zijn?	De leverancier voor het juk is Vconsyst. Het type en de benodigde materiaaleisen zijn bekend bij Vconsyst.
21	Prijsinvulformulier		3 A/B/C	kunt u aangeven of deze onderdelen door de opdrachtgever verstrekt worden?	Ja, deze onderdelen worden <u>niet</u> door de opdrachtgever verstrekt.
22	Mededeling van de aanbestedende dienst: Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de Algemene Verklaring uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwyl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001 en VCA * bijgevoegd • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad doorhalen				

Boeteregeling

Van de periodieke (evaluatie)overleggen wordt door een verslag met actielijst gemaakt. Deze acties worden voorzien van een uitvoerdatum. Wanneer tijdens een volgende evaluatie blijkt dat acties niet naar behoren zijn uitgevoerd of de doelstellingen niet worden gehaald, worden maatregelen getroffen, conform deze boeteregeling of kan uiteindelijk de overeenkomst worden ontbonden. Onderstaande afwijkingen worden beoordeeld op basis van de bijbehorende prestatie indicatoren en de afspraken die zijn beschreven in de procedures.

Afwijking	Maatregel	Omvang initiële boete *
Storing/defect niet binnen 1 werkdag verholpen	Na eerste constatering: waarschuwing. Na tweede constatering: boete	€ 75,= per geconstateerde afwijking
Onveilige situatie niet binnen 2 uur ongedaan	Boete	€ 150,= per geconstateerde afwijking
Onderhoud, reparatie of inspectie/keuring niet of niet goed uitgevoerd	Na eerste constatering: waarschuwing Na tweede constatering: boete	€ 75,= per geconstateerde afwijking
Reiniging niet of niet goed uitgevoerd	Na eerste constatering: waarschuwing Na tweede constatering: boete	€ 50,= per geconstateerde afwijking

*) De boetes worden progressief stijgend opgelegd aan inschrijver bij herhaling van de geconstateerde en gecommuniceerde feiten, waarbij de boete wordt verhoogd met respectievelijk 25%, 50%, 75% en 100% van de waarde van de boete. Uiteindelijk kan het niet voldoen aan het programma van eisen of de toezegging door de potentiële inschrijver resulteren tot ontbinding van de overeenkomst, zonder recht op schadevergoeding aan potentiële inschrijver.